

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ Av, Treze de Maio, 2081 - Bairro Benfica - CEP 60040-531 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

ANEXO

Processo: 23256.000071/2024-91

Interessado: FRANCISCO DE ASSIS MAGALHAES ARAUJO

RESULTADO FINAL DA OCUPAÇÃO DE VAGAS REMANESCENTES

CURSOS TÉCNICOS INTEGRADOS

QUADRO DE VAGAS CONSOLIDADO

CURSO	TURNO	TOTAL DE VAGAS*
Técnico Integrado em Edificações	Integral	0
Técnico Integrado em Eletrotécnica	Integral	1
Técnico Integrado em Informática	Integral	3
Técnico Integrado em Mecânica Industrial	Integral	0
Técnico Integrado em Química	Integral	1
Técnico Integrado em Telecomunicações	Integral	1
Técnico Subsequente em Segurança do Trabalho	Noturno	0
TOTAL	-	6

INTEGRADOS

ORDEM	CURSO	NOME DO CANDIDATO	CHAMADA ORAL
			Não
1º	Técnico Integrado em Eletrotécnica	MARILIA DA SILVA SOUZA	Compareceu
2º	Técnico Integrado em Eletrotécnica	CARLOS VINICIUS REIS MACHADO	Presente

			CHAMADA
ORDEM	CURSO	NOME DO CANDIDATO	ORAL
1º	Técnico Integrado em Informática	MATEUS DE SOUZA ALBUQUERQUE	Presente
		FERNANDO AUGUSTO SANTOS	Presente
2º	Técnico Integrado em Informática	SCHEIBLER	
3º	Técnico Integrado em Informática	RAFAEL FALCÃO PEREIRA COSTA	Não Compareceu
4º	Técnico Integrado em Informática	BERNARDO DE ALMEIDA RIBEIRO	Presente

			CHAMADA
ORDEM	CURSO	NOME DO CANDIDATO	ORAL
		MARLLON PORTO CANUTO	Não
1º	Técnico Integrado em Química	MARLLON PORTO CANOTO	Compareceu
2º	Técnico Integrado em Química	JUAN EMANUEL SOUSA MELO	Presente

			CHAMADA
ORDEM	CURSO	NOME DO CANDIDATO	ORAL
	Técnico Integrado em		Não
1º	Telecomunicações	MARIA EDUARDA DE CASTRO GADELHA	Compareceu
	Técnico Integrado em		Presente
2º	Telecomunicações	LIAN DAVI FERNANDES TELES	
	Técnico Integrado em		
3º	Telecomunicações	ESTER GURGEL DANTAS	

Fortaleza, 15 de fevereiro de 2024.



Documento assinado eletronicamente por Francisco de Assis Magalhaes Araujo, Coordenador(a) de Controle Acadêmico, em 15/02/2024, às 17:52, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site A autenticidade do documento pode ser conferida no site

https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?

acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador

5869415 e o código CRC B613A740.

23256.000071/2024-91 5869415v6